

“烈火无情生勇士 人间有爱见英雄” 尤飞收到爱心礼物



□记者 王春霞 文/图

本报讯 4月19日上午,市退役军人事务局有关领导和爱心人士来到市中医医院周围血管科病房,为英雄尤飞送去了慰问金和书法作品(上图)。

尤飞家住鲁山县城,1993年参军入伍,1997年退役。4月2日上午9时许,鲁山县城东关转盘附近一小区有位老太家中失火,尤飞三度冲进火

场,孤身将老太背到室外并报警,随后他因呼吸道损伤前往市中医医院接受治疗(本报4月11日4版、18日6版曾报道)。

4月19日上午10时许,市退役军人事务局副局长王中生等一行人来到病房,询问尤飞的康复情况,并送上1000元慰问金。同行的市仙居园塔陵有限公司副总经理张旭也将一个1000元的红包塞到尤飞手中,祝愿

他早日康复,并称赞他:“社会需要像你这样见义勇为的英雄,你是我们学习的楷模!”

“为尤飞战友点赞!烈火无情生勇士,人间有爱见英雄!”市退役军人事务局就业创业促进会国学诗词专业委员会副会长韩选中书写的书法作品展开后,病房里响起热烈的掌声。韩选中说,这是诗语群的群友一起想出的赞语。尤飞对大家的关爱深表感谢。

华西社区: 白墙黛瓦环境美 居民出入好舒心

□记者 李霞

本报讯“你看这白墙黛瓦,是不是很有江南水乡的味道?前段时间家属院还新装了路灯,晚上散步再也不怕黑了!”4月18日上午,在湛河区马庄街道华西社区市油脂化工厂家属院,提起老旧小区改造后焕然一新的家园,居民张新平感慨地说。

“过去道路两边杂草丛生,年年夏秋季节,街道或社区便会组织志愿者前来清理。”张新平说,过去家属院的两条主要通道虽是水泥路,但年久失修、坑洼不平,路旁排水排污设施老化,下雨天路面积水严重。没有路灯,居民晚上只能靠手机或者手电筒照明。如今,家属院不仅新铺了平坦的柏油路,两侧居民楼及通道墙体也都进行了全面粉刷,环境变美了,天天出入家门时“心情美美的”。

坑洼不平的道路、贴着各种小广告的院墙……看到邻居张新平的手机内家属院改造前的老照片,刚搬来不久的孙增连称“没想到”。孙增今年72岁,今年初看到家属院干净整洁、环境优美,特意在这里买了房子养老,“真没想到这院能改造得这么漂亮!”

“去年5月份以来多方改造,目前基本完工。”在家属院门口新修的门卫室旁,新装的智能电子门格外引人注目。据正在调试电子门的华西社区党委书记邱利刚介绍,市油脂化工厂家属院建于1995年,共有两栋居民楼38户居民。家属院建成时间较早,设施陈旧,院内道路坑洼不平。社区与街道及相关部门采用调查问卷的方式,从居民反映最强烈的两条通道入手,先后对家属院进行了道路修整、居民楼粉刷美化以及车棚、门卫室升级改造等。下一步,他们打算引进物业公司,对家属院进行规范管理。

著随智小品文集 《随智心语》出版

□记者 王辉

本报讯 4月19日上午,从市作家协会传来消息,在世界读书日来临之际,省摄影家协会会员、市作协会员、64岁著随智的小品文集《随智心语》由中国国际文化出版社出版。

著随智出生在卫东区建设路街道葛庙社区(原诸葛庙村),他下过乡、当过兵、做过民办教师、从过商,丰富的人生阅历与感悟是他写作的源泉。他平时喜欢写些心里话,即“随智心语”发送到朋友圈中,近12年来一共写下1000多篇,他筛选出500多篇于一周前出版了《随智心语》。全书共计36万字,有孝道篇、家庭篇、成长篇等多个类别。

婴儿呛水情况危急 交警紧急护送就医 梁先生送锦旗表谢意

□记者 刘蓓

本报讯 4月18日上午9点,市民梁先生偕同家属来到市公安局交管支队湛河大队,将一面写着“感谢人民好交警 助人为乐新风尚”的锦旗送到辅警关帅、陈任飞手中,感谢他们在危急时刻伸出援手。

据梁先生介绍,他家住市区光明路与和顺路交叉口附近的程庄社区,4

月14日下午5点40分左右,家人在给8个月大的小女儿喂水时,孩子不慎呛到,突然剧烈咳嗽,呼吸困难,脸色慢慢发紫。“我们赶紧抱着孩子去门口的诊所找医生看,医生说孩子呛水堵着鼻子了,呼吸不畅,让赶紧送到大医院。”梁先生说,当时正值车流高峰,他和妻子抱着孩子一直没能打到车,妻子看到有两名交警正在光明路与和顺路交叉口执勤,便上前求助。

当时执勤的正是辅警关帅和陈任飞。因警车当时正在执行巡逻任务尚未返回,关帅当机立断,驾驶自己的车护送梁先生一行去医院。一路上,他们通过手台与各个路口的执勤交警协调沟通,连闯了3个红灯,以最快的速度将孩子安全送到了市二院。到达医院后,关帅陪着梁先生夫妻,直到孩子的身体状况稳定后才返回岗位。据了解,婴儿已脱离危险出院回家。

“流氓证”、“杀手证”、儿童手铐一扫光 湛河区整治校园周边环境

□记者 李霞

本报讯“流氓证、杀手证,这些低俗证件早该有人管了!”4月19日上午,在湛河区开源路小学大门北侧一小卖铺前,看到执法人员暂扣店内非法销售的恶搞低俗证件,几位家长拍手叫好。当天,湛河区创文办联合教体局、区文广旅局、区市场监管局、区城管局等部门,开展了校园周边环境专项整治行动。

当天上午8点30分,联合执法人员首先来到湛河区实验小学,对校园北侧一蛋糕店及学校对面一服装店的音

响扰民情况进行处理,两家店主均表示会在正常工作日关闭或调小音响音量。

“杀手证”“光棍证”“职业杀手证”“扁人许可证”“家里蹲大学毕业证”……在湛河区开源路小学附近文具店门口纸箱内的各种证件惹人注目。据年轻女店主称,这些证件是她觉得好玩网购的,售价1元/个,她不知道销售这些恶搞低俗的印刷证件违法。执法人员当场暂扣这200多个证件,并对其进行了批评教育。

沁园小学北门附近一小卖铺不仅违规违法销售仿真刀、仿真枪及儿童手

铐等商品,还兜售劣质、过期小零食,执法人员按规定对其进行了处理。

据湛河区创文办主任张小红介绍,此次整治重点是辖区学校周边餐饮摊点、商店、网吧、道路交通及环境卫生等,检查书店、小卖铺、文具店等是否销售违规违法文化用品、仿真枪、仿真刀以及兜售劣质、过期和“三无”食品等。当天,执法人员检查校园周边书店、小卖铺、超市等30余家,发现涉嫌经营危害学生身心健康、违规违法商品的商家4家,清理商户占道经营、车辆乱停乱放7处。